
НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ

У ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ
вул. В. Винниченка, 11, м. Луцьк, 43025, 

тел. +380(332) 74-21-67
police@vl.police.gov.ua

На № 1807/29/2-24 від 21.11.2024

Першому заступнику голови
Волинської обласної ради
Юрію ПОЛІЩУКУ
Майдан Київський, 9
м. Луцьк, 43027

Шановний пане Юріє!

Повідомляємо, що Ваш лист щодо розгляду рішення Волинської обласної
ради від 14 листопада 2024 року № 28/49 «Про запит депутата обласної ради
Ярослава  Матвійчука  щодо  обслуговування  доріг  місцевого  значення  у
Володимирському  районі»,  Головним  управлінням  Національної  поліції  у
Волинській області отримано та розглянуто.

За  результатами  розгляду  інформації  викладеної  у  запиті  депутата
Волинської  обласної  ради  Ярослава  Матвійчука  від  14.11.2024  №  10
повідомляємо,  що  встановлення  стаціонарних  технічних  засобів  (приладів
контролю) для фіксації адміністративних правопорушень у сфері забезпечення
безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі здійснюється відповідно до
постанови  Кабінету  міністрів  України  від  10.11.2017  №  833  «Про
функціонування  системи  фіксації  адміністративних  правопорушень  у  сфері
забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі».

Зокрема,  сесією  місцевої  територіальної  громади  приймається  рішення
щодо  впровадження  місцевої  мережі  стаціонарних  технічних  засобів  для
фіксації  адміністративних  правопорушень  у  сфері  забезпечення  безпеки
дорожнього  руху  в  автоматичному  режимі.  В  подальшому,  відповідне
звернення  направляється  до  територіальної  служби  автомобільних  доріг  на
предмет  встановлення  аварійно  небезпечних  ділянок  доріг  на  території
громади.  На  основі  листа  служби  автомобільних  доріг  з  вказанням  ними
конкретних місць ДТП, готується лист за підписом голови громади, на адресу
Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України щодо

ГУНП у Волинській області № 71622­2024 від 13.12.2024 (193846)
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звернення  ними  до  Департаменту  патрульної  поліції  Національної  поліції
України  для  погодження  встановлення  стаціонарного  технічного  засобу  для
фіксації  адміністративних  правопорушень  у  сфері  забезпечення  безпеки
дорожнього руху в автоматичному режимі на визначеній ділянці.

Після  отримання  погодження  від  Департаменту  патрульної  поліції
Національної  поліції  України  відповідною  комісією  здійснюється  виїзд  на
конкретне місце майбутнього розташування технічних засобів, де проводиться
відеозйомка  на  предмет  умов  та  технічних  можливостей  встановлення
технічних засобів.  При наявності  усіх  необхідних умов підрядна  організація
встановлює прилад контролю.

Щодо  облаштування  транспортної  розв’язки  кільцевого  типу  на
автомобільній  дорозі  Н-22  Устилуг  –  Луцьк  –  Рівне  (на  13  км.  +  800  м.)
повідомляємо,  що  вказана  дорога  є  державного  значення  та  перебуває  на
обслуговуванні  Управління  патрульної  поліції  у  Волинській  області
Департаменту патрульної поліції Національної поліції України.

Одночасно  інформуємо,  що  на  території  обслуговування
Володимирського  районного  відділу  поліції  Головного  управління
Національної  поліції  у  Волинській  області  нарядами  груп  реагування
патрульної поліції зазначеного підрозділу поліції постійно проводяться заходи
спрямовані  на  зниження  рівня  аварійності  на  дорогах.  Також  щомісячно
проводиться  аналіз  дорожньо-транспортних  пригод  (далі  –  ДТП)  з  метою
визначення ділянок доріг з найбільшою концентрацією ДТП. Крім того, під час
аналізу вивчаються тенденції зростання ДТП на території обслуговування для
проведення у подальшому профілактичних відпрацювань з метою зменшення
кількості ДТП у визначених проведеним аналізом місцях.

З  метою  належного  утримання  вулично-шляхової  мережі
Володимирським районним відділом поліції ГУНП у Волинській області у 2024
році складено 25 актів обстеження ділянок вулично-шляхової мережі, які для
відповідного  подальшого  реагування  скеровані  до  Управління  патрульної
поліції  у  Волинській  області,  оскільки  функції  із  забезпечення  безпеки
дорожнього  руху  передані  Департаменту  патрульної  поліції  Національної
поліції України, відповідно до положення «Про Департамент патрульної поліції
Національної поліції України» та протоколу наради керівництва Національної
поліції України від 27.07.2017 № 21.

Утримання  доріг  у  належному  стані,  у  тому  числі  в  зимовий  період,
покладається на підприємства та організації, які здійснюють їх обслуговування.

Виходячи  з  вищевикладеного,  депутату  Волинської  обласної  ради
Ярославу Матвійчуку рекомендовано із питаннями встановлення стаціонарних
технічних  засобів  для  фіксації  адміністративних  правопорушень  у  сфері
забезпечення  безпеки  дорожнього  руху в  автоматичному режимі  на  вулицях
Ковельська, Луцька та Устилузька м. Володимир, облаштування тимчасового
кільця  на  перехресті  вулиць  Луцька  –  Данила  Галицького  –  Ковельська
м.  Володимир,  а  також  поліпшення  рівня  обслуговування  доріг  місцевого
значення  у  зимовий  період  звертатись  безпосередньо  до  Департаменту



патрульної  поліції  Національної  поліції  України,  Служби  відновлення  та
розвитку  інфраструктури  у  Волинській  області  та  ДП  «Служба  місцевих
автомобільних доріг у Волинській області».

Головне управління Національної поліції у Волинській області постійно
тримає на посиленому контролі питання забезпечення безпеки дорожнього руху
та  вжиття заходів  щодо зниження рівня аварійності  на дорогах області  та  у
межах компетенції готове до співпраці.

З повагою
заступник начальника                                                       Віталій КОВАЛЬЧУК

Сергій ЧМИЛЮК, (0332) 74-21-67
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